

**MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER**

Iktatószám: I-15-65/2009.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. március 19-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Rendeletalkotás a háziorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről****7./ sz. napirendi pont**

<u>Készítette:</u>	Humánszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona
<u>Egyeztetve:</u>	ÁNTSZ
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Humánszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona
<u>Bizottsági tárgyalás:</u>	Egészségügyi Bizottság Jogi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Filipsz Andrea
dr. Filipsz Andrea
2009. március 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátás körzeteinek kialakításáról szóló többször módosított 3/2003./II.25./XI.ÖK. sz. rendelet határozza meg a kerület felnőtt, gyermek háziorvosi; valamint a felnőtt, gyermek és ifjúsági fogorvosi körzetek ellátási területeit. A rendelet módosítására számos alkalommal sor került, ezért a körzetekről célszerű új rendeletet alkotni.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Kormányrendelet értelmében a területi ellátási kötelezettséggel érintett körzetek lakosságát – előző év december 31-ei állapotnak megfelelően – a település jegyzője igazolja a Regionális Egészségbiztosítási Pénztár számára minden év március 31-éig.

Tekintettel a kerület növekvő lakosságára, a lakosok magasabb színvonalú ellátása és az optimális finanszírozás elérése céljából, 2008. szeptember 1-jével a felnőtt háziorvosi ellátás tekintetében körzetfejlesztés történt, egyúttal döntés született arról, hogy a felnőtt háziorvosi körzetek lakosságát minden év február 28-ig felül kell vizsgálni.

Kerületünk 14 év feletti lakosainak száma mintegy 1500 fővel nőtt. Ez is szükségessé tette valamennyi orvosi körzethez tartozó lakosok lakcím szerinti besorolását.

A felnőtt háziorvosok közül 40 orvost a korrekció nem érintett. Azzal a 41 felnőtt háziorvossal, akiket a változtatások érintenek, személyesen, telefonon, emailben, vagy faxon történt meg a megkeresés és az egyeztetés.

A Képviselő-testület döntése alapján a körzetek lakosságának felülvizsgálata megtörtént, a szükséges korrekciók a háziorvosi és fogorvosi körzetek vonatkozásában is egyaránt átvezetésre kerültek.

A következő évek feladata lesz a házi gyermekorvosi és a fogorvosi praxisok lakosságának arányosítása.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Budapest, 2009. február 24.



Molnár Gyula